



Учимся беречь энергию

В рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче в Андрюшевской сельской библиотеке был проведен Единый день энергосбережения «Учимся беречь энергию», инициированный Национальной библиотекой Чувашской Республики.

Мероприятие началось с вопроса к аудитории: «Что такое энергосбережение?». На этот вопрос дети давали разные ответы, например: не оставлять включенным свет, электроприборы, если ими не пользуются, экономить воду и т.д. Затем библиотекарь рассказала, что означает в переводе с греческого слово «энергия», объяснила, как правильно обращаться с бытовыми электроприборами, и к каким печальным последствиям может привести несоблюдение элементарных правил электробезопасности в быту. Большой интерес вызвали у детей видеоролики об энергосбережении. Несмотря на то, что дети многое знают об энергосбережении, подобные мероприятия необходимы, потому что они создают устойчивую мотивацию к рациональному использованию энергетических и природных ресурсов, прививают навыки бережливости.